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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANASTÁCIO-MS.      

   Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte seis, 

em horário regimental, no Plenário Sales de Arruda Braga, 

realizou-se a quarta Sessão Ordinária, presidida pelo 

Vereador Presidente Lincoln Sanches Pellicioni. Estavam 

presentes os vereadores e vereadora: Vilma Ferreira, 

Uderson Rosa Bianchi, José Aparecido Pereira, João Macalé 

Batista, Joel José de Lima Nascimento, Fabiano da Silva 

Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson 

Isaac de Castro Pertile, Vilma Ferreira e Aldo José dos 

Santos. Com número legal o Senhor Presidente, sob a 

Proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão, 

convidando o Vereador Primeiro Secretário, para proceder à 

chamada nominal dos Senhores Vereadores e vereadora,bem 

como a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida 

foi aprovada por unanimidade. OFICIOS RECEBIDOS DO 

EXECUTIVO NºS: Mensagens s/nºs – encaminhando o 

Projeto de Lei nº: 08/2026. RECEBIDOS DE DIVERSOS 

NºS: Nada consta. OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O 

EXECUTIVO NºS: 34 e 36/2026- encaminhando 

autógrafos de leis e cópias de indicações. OFÍCIOS 

EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 035 a 044/2026-

encaminhados aos senhores: Secretario Municipal de Obras, 

Coordenador Municipal de Transporte e Trânsito, Governador 

do Estado, Diretor Presidente da AGESUL, Supervisor da 

Unidade da Sanesul de Anastácio, Secretario Municipal de 

Saúde, Coordenador de Transporte Sanitário, Grupamento 

Especializado Tático de Ação Motorizado e aos familiares da 

saudosa Calista Fruto Miranda. APRESENTAÇÃO DE 

MATÉRIAS: Foi lido e considerado objeto de 
deliberação e encaminhados as comissões para estudo 
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e parecer o seguinte Projeto de Lei nº: 08/2026- 
Abre ao Orçamento Fiscal e da Seguridade Social vigente 
do Município de Anastácio – MS, crédito adicional 
especial no valor de R$ 605.000,00 para os fins que 

específica. Pela ordem o Vereador Manoel Luiz da Silva, 

apresentou solicitação verbal para a realização de 
sessão extraordinária, para deliberação do projeto de 
lei acima mencionado. Logo após o Presidente 

submeteu em votação a referida solicitação a qual foi 
aprovada por unanimidade. Foram lidas e aprovadas 
as INDICAÇÕES NºS: 19/2026- autoria do 
vereador Robson Isaac de Castro Pertile, foi retirada 

da pauta; 020/2026 autoria do vereador Robson 
Isaac de Castro Pertile; 21/2026- autoria do edil 
José Aparecido Pereira; 22/2026-autoria do vereador 

Uderson Rosa Bianchi. MOÇÕES NºS: 06/2026- 
autoria do vereador Uderson Rosa Bianchi e subscrita 
pelo vereador José Aparecido Pereira; 07/2026-

autoria do vereador Joel José de Lima Nascimento e 
subscrita pelos senhores vereadores e senhora 
vereadora. REQUERIMENTO NºS: Nada consta. 
EXPEDIENTE, O vereador João Macalé Batista, 

usou da palavra, . A Sessão não foi suspensa por dez 
minutos. O Presidente passa para a ORDEM DO DIA, 
As comissões apresentaram Parecer nº 07/2026, 

favorável ao PARECER CONCLUSIVO DA 
AUDIENCIA DO SEGUNDO SEMESTRE DE 2025. 
Em seguida o Presidente convidou o Primeiro 

Secretário para proceder à leitura do Parecer nº 
07/2026 e do Parecer Conclusivo da Audiência 
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Publica do Segundo Semestre de 2025, 

individualmente, e em seguida submeteu-os em 
discussão, não havendo discussão em votação, os 
quais foram aprovados por unanimidade. Projetos de 

Leis pendentes nas Comissões: 05, 06, 07 e 
08/2026-Executivo. NAS EXPLICAÇÕES PES-
SOAIS, nenhum dos senhores vereadores e 
vereadora não fizeram uso da palavra. Nada mais 

havendo a tratar sob a proteção e Deus, em nome da 
Liberdade e da Democracia, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, convidando os 

Senhores vereadores e senhora vereadora para a  
Sessão Extraordinária a seguir e determinou que eu, 
Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e vereadora presentes. 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 


